

洛阳·消费

消费话题

见习记者 王雨

十一期间没来得及出门耍?打算趁着天冷之前出去疯玩一次?节日一过,机票、酒店住宿价格低到让人“怦然心动”,正在计划出行的你,作好准备了吗?到底是跟团游还是自由行?一定要“量体裁衣”,为自己选择一套合适的出行方案。



新《旅游法》今年10月1日开始实施,十一长假后如何出游,您可“量体裁衣”——

团队游省心 自由行省钱

编者按

节后出游一般是旅游界的“空窗期”,无论是团费还是旅游地的就餐费和住宿费都会大幅下降。

今年十一长假是新《旅游法》实施后的首个旅游高峰期,盘点十一黄金周全国各地的出游情况,可以看出,新《旅游法》对人们的出游并未造成太大的影响,但节后呢?本版采编人员就此策划了本期的“消费话题”。

根据了解的情况,我市节后团队游的价格下降幅度不大,但机票、酒店住宿价格大幅下降,相对而言,自由行的性价比更高,也更受欢迎。

在此,愿我们的采访能为您的出行提供参考,如果您在消费方面有什么疑惑,可致电18638368172、18103883458,我们将为您提供帮助。

调查 机票、酒店住宿价格下跌

10月14日,洛阳晚报记者在“去哪儿网”查询到,24日洛阳—上海机票三折,27日洛阳—昆明机票四七折,27日洛阳—广州机票四六折。

除了机票,全国各旅游景点的酒店住宿价格也相继“缩水”。一名业内人士说,昆明当地中等价位的酒店,现在每晚的价格比十一期间便宜了一两百元。

不过,这些变化对旅行社的影

响似乎不大。14日,洛阳晚报记者走访了我市多家旅行社,十一长假后,旅行社的生意淡淡的。“节后旅游的人越来越少,今年节后价格变化不明显,来报团的人并不多。”涧西区一旅行社工作人员说,现在国内各条旅行线路的团费也就比十一期间少了一两百元,和往年相比,这个差价太小了。

分析 差价为何如此小

今年之所以出现这样的情况,是因为新《旅游法》中规定旅行社不得强制游客购物,不得开展自费项目,这导致了旅行社不得不提高

团费。“现在的团费基本上就是成本价,所以即使十一长假结束了,价格也低不了太多。”涧西区一旅行社工作人员说。

选择 自由行“吃香”

上述原因使得自由行逐渐赢得消费者的青睐。以前大家愿意选择组团出游首先是因为很方便,钱一交就啥也不用操了,另一方面也是因为团费很低。以港澳5日游为例,以前的团费价格在1500元左右,如今的价格猛飙到4000多元,而现在自由行的价格却比团费便宜了1000元,组团出游失去了价格优势。

“有准备”的人,自由行需要游客在出行前对出游地充分了解,并且能够详细规划自己的行程,那些懒得查旅游攻略、方向感较差的人最好还是选择跟团出游。“如果到了当地不知道如何乘坐公交车和地铁,而是选择坐出租车,这样的话,成本就太高了,不如跟团划算。”她说。

自由行还“挑地儿”

另外,自由行更适合一些交通便利、基础设施完善的度假类旅游地,例如三亚、丽江、大理,而像九寨沟这种需要长途跋涉的景点,从成都市坐大巴到九寨沟需要8小时至10小时,如果选择自由行就有些难度了。

“现在的天气正合适去三亚,而且非常划算。”李雅雯说,以三亚5日游为例,现在自由行的价格每人2400元左右,比十一期间便宜不少。

自由行要“挑人”

“价格更优惠,行程更自由,不少消费者会更青睐自由行。”河南省中国国际旅行社洛阳分社工作人员李雅雯说,自由行就是旅行社为游客安排往返的交通和住宿,全程没有导游随行,饮食和行程都由游客自己安排,“当然,自由行也不是所有人和所有景点都适合”。

李雅雯表示,自由行更适合

声音 如何游还得“量体裁衣”

王女士是一名媒体工作人员,平时喜欢错峰旅游,即长假窝在家里看书、聚会、休闲,长假过后再出动,此时游山玩水不仅各景点的人较少,可以从容地“品味”美景,而且跟团游价格比节假日高峰期低了不少,尝到错峰旅游甜头的王女士今年却有点儿纠结。

了解到新《旅游法》出台后,错峰旅游省不了多少钱,王女士联系好友想选择自由行,但和好友一商

量,王女士还是选择了团队游。

她说:“因为假期有限,时间不能自由安排,加之自己不是年轻人,出去玩要消耗不少的体力、精力,与其省俩钱自由行,不如跟团省心、省力。挑选一个资质好的旅行社,虽然价格高一点儿,能拥有一个品质高的行程也是值得的。”

由此可见,新《旅游法》实施以后,“量体裁衣”的旅游安排才是最合适的。

TOYOTA 广汽丰田 TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞

凯美瑞, 牵起1600万车主的信赖

自1982年起,平均每一分钟就有一位新车主选择凯美瑞;31年来,历代持续领先,凯美瑞赢得全世界1600万车主的信赖,成就真正意义的全球车。

凯美瑞排名榜首
高端高档中型车细分市场

J.D. Power 亚太公司2012年中国车辆可靠性研究™(VDS)
在针对中国新车主体验的独立调查中,长期可靠性满意度方面排名位列第一

全球口碑 安心智选

10万公里 耐久性测试,相当于环绕地球2.5圈
1600次/年 新车碰撞测试,构筑顶级安全规格
110个国家 销量领跑 连续12年称雄北美同级销量
75°C 温差考验 胜任全球各地气候条件

体验更多领先品质,敬请亲临**广汽TOYOTA** 销售店或登录网站

洛阳九州启明店 0379-63995555 洛阳市瀍河回族区启明南路名车苑

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn
 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞
HIGHLANDER 汉兰达
RAV4 荣放
YARIS L 致炫